



ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Ο.Β.Σ.Θ.

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ
1938

Βενιζέλου 45, 546 31, Θεσσαλονίκη – τηλ. 2310277258 – fax. 2310226178 – email: info@obsth.gr

ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 655/2013
Θεσσαλονίκη, 23/8/2013



ΚΙΝΗΜΑ ΠΟΛΙΤΩΝ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η οργή και η αγανάκτηση των επαγγελματιοβιοτεχνών και εμπόρων για την μαζική εξόντωση των πολύ μικρών, μικρών επιχειρήσεων και αυτοαπασχολούμενων και καταστροφή του οικονομικού και κοινωνικού ιστού της χώρας από τις πολιτικές της Τροϊκα και του ΔΝΤ που εφαρμόζει η κυβέρνηση, ξεχείλισε στη σύσκεψη των Ομοσπονδιών των Ε.Β.Ε. της Βόρειας Ελλάδας, στην οποία συμμετείχαν Πρόεδροι και εκπρόσωποι των σωματείων μελών της Ο.Β.Σ.Θ.

Στη σύσκεψη παρευρέθηκαν ο Α' Αντιπρόεδρος και ο Γενικός Γραμματέας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης κ.κ. Γιαννακόπουλος Δημήτριος και Βαργιάμης Δημήτριος αντίστοιχα, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Φλώρινας κος Σάββας Σαπαλίδης και ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Ροδόπης κος Αργύρης Αργυρόπουλος, οι οποίοι δήλωσαν την πλήρη συμπαράσταση και στήριξη τους στους αγώνες των επαγγελματιοβιοτεχνών και εμπόρων.

Ο Πρόεδρος της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. κος Γεώργιος Καββαθάς περιέγραψε την απελπιστική κατάσταση στην οποία έχουν περιέλθει οι πολύ μικροί και αυτοαπασχολούμενοι επιχειρηματίες και δεν άφησε περιθώρια για τις προθέσεις της κυβέρνησης να συνεχίσει την ανάληψη και καταστροφική πολιτική που έχει επιλέξει. Παρουσίασε την επικίνδυνη κατάσταση στην οποία βρίσκεται ο Ο.Α.Ε.Ε., την κατάρρευση της ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, την φορολογική επέλαση κατά των μικρομεσαίων, την αδιαφορία της πολιτείας για το πιο ζωντανό κομμάτι του οικονομικού ιστού της χώρας, την απλόχερη παράδοσή του στα συμφέροντα των μονοπωλίων και των μεγαλοεπιχειρηματιών με τη νομοθετημένη απελευθέρωση της Κυριακάτικης αργίας και ανακοίνωσε την απόφαση του Προεδρείου της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. για την έναρξη σειράς κλιμακούμενων κινητοποιήσεων με έναρξη την συγκέντρωση διαμαρτυρίας των Ε.Β.Ε. της χώρας, το Σάββατο 7/9/2013 στην Θεσσαλονίκη και το κλείσιμο των επιχειρήσεων στις 16/9/2013.

Οι Πρόεδροι των Ομοσπονδιών Έβρου, Βισαλτίας, Δράμας, Καβάλας, Κοζάνης, Νάουσας, Ξάνθης, Πέλλας, Πιερίας Ροδόπης, Σερρών, Φλώρινας, Ημαθίας, Επαγγελματιών και Εμπόρων Θεσσαλονίκης, και των κλαδικών Πανελλήνιων Ομοσπονδιών των Ηλεκτρολόγων Υδραυλικών και Επισκευαστών Αυτοκινήτων που εκπροσωπούν χιλιάδες συναδέλφους στη Βόρεια Ελλάδα, συντάχθηκαν πλήρως με την απόφαση της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. και δήλωσαν ότι θα κινητοποιηθούν ώστε η συγκέντρωση της Θεσσαλονίκης στις 7/9/2013 να μην έχει προηγούμενο.

Στη σύσκεψη συμμετείχε και ο Πρόεδρος του Σωματίου Ιδιοκτητών Ταξί Θεσσαλονίκης κος Κωνσταντίνος Γιαννακάκης που συντάχθηκε στο πλευρό των Ομοσπονδιών και συμφώνησε με τις αποφάσεις των κινητοποιήσεων και με τις θέσεις της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε.

Ο Αντιπρόεδρος της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.Ε. και Πρόεδρος της Ο.Β.Σ.Θ. κος Γιάννης Παπαργύρης, ανέφερε ότι η Ο.Β.Σ.Θ. συγκάλεσε τη σύσκεψη για τον καλύτερο συντονισμό των Ομοσπονδιών της Βόρειας Ελλάδας και κάλεσε τους εκπροσώπους των σωματείων μελών της να ενημερώσουν διεξοδικά όλα τα μέλη τους, ώστε η πόλη της Θεσσαλονίκης να δώσει ένα ηχηρό παρόν στις κινητοποιήσεις για την ανατροπή της καταστροφικής πολιτικής σε βάρος των ΜΜΕ.

Για την Διοίκηση της Ο.Β.Σ.Θ.

Ο Πρόεδρος
Γιάννης Παπαργύρης

Ο Γενικός Γραμματέας
Γεώργιος Γεωργιάδης

Παράκληση για δημοσίευση/αναμετάδοση